
Εκδήλωση του Δήμου Αμαρουσίου για την παρουσίαση των συγχρηματοδοτούμενων έργων για την 
ενίσχυση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023, 11.00 πμ στο Δημαρχείο 

Αμαρουσίου 

Ο Δήμος Αμαρουσίου διοργανώνει Εκδήλωση παρουσίασης των συγχρηματοδοτούμενων έργων 
ενίσχυσης των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023 και ώρα 11.00, στην 
Αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Αμαρουσίου (Βασ.Σοφίας 9 και Δημ.Μόσχα, ισόγειο). 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με αφορμή την ολοκλήρωση της υλοποίησης των προγραμμάτων ΕΣΠΑ 
2014 – 2020 και την έναρξη της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027. 

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και Αντιπρόεδρος του Ινστιτούτου Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ι.Τ.Α.), Θεόδωρος Αμπατζόγλου, ενώ θα γίνει αναλυτική παρουσίαση των δράσεων 
και του έργου, τόσο των κοινωνικών δομών του Δήμου, όσο και του Προγράμματος Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής ΤΕΒΑ. 

O Δήμος Αμαρουσίου είναι επικεφαλής της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών / 
Δήμου Αμαρουσίου, με περιοχή εφαρμογής των δράσεων επισιτιστικής και βασικής υλικής βοήθειας 
για την αντιμετώπιση της ακραίας φτώχειας, στον Βόρειο Τομέα Αττικής (Δήμοι: Αμαρουσίου, 
Μεταμορφώσεως, Φιλοθέης – Ψυχικού, Λυκόβρυσης – Πεύκης, Πεντέλης και Παπάγου – Χολαργού). 

Πρωταρχικό ρόλο στην κοινωνική πολιτική του Δήμου μας, έχει η παροχή υπηρεσιών και η κάλυψη 
υλικής βοήθειας όλων των συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη. Μέσω του Οργανισμού Κοινωνικής 
Πολιτικής & Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου (ΟΚΟΙΠΑΔΑ), διενεργούνται συνεχώς δράσεις που 
αναβαθμίζουν τη ουσιαστική θέση που οφείλει να κατέχει η Τοπική Αυτοδιοίκηση για την προάσπιση 
της κοινωνικής συνοχής, της ισότητας και της ευημερίας. 

Το  Κέντρο Κοινότητας, το Κοινωνικό Παντοπωλείο – Κοινωνικό Συσσίτιο και το Κοινωνικό 
Φαρμακείο του Δήμου Αμαρουσίου, χρηματοδοτήθηκαν κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 
από το Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό Ταμείο στο Πλαίσιο του ΠΕΠ Αττικής και πιο συγκεκριμένα από τον 
Θεματικό Στόχο 9 «Προώθηση της Κοινωνικής ένταξης , καταπολέμηση της φτώχειας και κάθε μορφής 
διακρίσεων». 

Το πρόγραμμα  Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής ΤΕΒΑ : Υποστηρίζει τη διανομή τροφίμων 
και Βασικών Υλικών Αγαθών (όπως είδη ατομικής υγιεινής, καθαριστικά, σχολικά είδη κ.λπ.), σε όσους 
έχουν ανάγκη, προάγει την κοινωνική συνοχή και ενισχύει την κοινωνική ενσωμάτωση με Συνοδευτικά 
Μέτρα και συνεισφέρει στην εξάλειψη της φτώχειας και τη μείωση του κινδύνου φτωχοποίησης και 
κοινωνικού αποκλεισμού. 

 Πρόγραμμα Εκδήλωσης 

• Χαιρετισμός –Θεόδωρος Αμπατζόγλου, Δήμαρχος Αμαρουσίου, Αντιπρόεδρος Ι.Τ.Α. 

• Χαιρετισμός – Ιωάννης Πασπάλας, Προϊστάμενος Διαχειριστικής Αρχής ΤΕΒΑ 

• Χαιρετισμός – Πέτρος Κόνιαρης, Πρόεδρος Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης 
Δήμου Αμαρουσίου (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.) 



• Παρουσίαση Δομής Κοινωνικού Παντοπωλείου — Δήμητρα Θεοδωροπούλου, Κοινωνική 
Λειτουργός, Συντονίστρια Δομής Κοινωνικού Παντοπωλείου 

• Παρουσίαση Δομής Κοινωνικού Φαρμακείου — Χρυσάνθη Τσαβδαρτζή, Κοινωνική Λειτουργός, 
Συντονίστρια Δομής Κοινωνικού Φαρμακείου 

• Παρουσίαση Δομής Κέντρου Κοινότητας – Σοφία Τσεφερίδη, Κοινωνική Λειτουργός, 
Συντονίστρια Κέντρου Κοινότητας 

• Υλοποίηση Προγράμματος ΤΕΒΑ στον Βόρειο Τομέα Αθηνών/Δήμος Αμαρουσίου – Στέλλα 
Χατζηχρήστου,  Οικονομολόγος ΜΒΑ, Συντονίστρια της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ Βορείου Τομέα 

 Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο Αυτοτελές Γρ.Προγραμματισμού και 
Αξιοποίησης Πόρων –  τηλ: 2132038339 
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